Macca Tena. EAMHuUUbI macchbl.
N3mepeHUue Macchbl Ha Becax.




[Touemy npun B3anmooencTeunmn
Tena mMoryTt npmnobpertaTb
pa3Hble CKOPOCTU?

[Toyemy BTOpas Tenexka npnobpena 6onbLIY0 CKOPOCTbL?




Kakaga malumHa
Oonblle pa3roHAeTca?
Kakaga malumHa
bbicTpee

OCTaHOBUTCA?




— CBOUCTBO Terq No-pa3HoOMY
MEHATbL CKOPOCTb Mpn B3anMMOOEUCTBUMN.

Uem bonbLue MeHSIETCS CKOPOCTb Terna
npu B3aMMOAENCTBUN, TEM MEHEE OHO
MHEPTHO.

HeM MeHblLle MeHAETCHA CKOPOCTL Tena
npuv B3anMOOENCTBUN, TEM DOsiee OHO
MHEPTHO.




 (OT NaTUHCKOro massa — rnblba, Kycok) —
ckanapHasa ousndeckaqa BennvmHa, Kotopas
XapakTepusyeTt MHEPTHOCTb Tena.

Macca Tena aBngetcs Kofin4eCTBEHHON MepPOU
ero nHepTHocTU. B camom gene, n3 gByx
B3aUMOOENCTBYIOLLUX TeN Ooriee MHEPTHOE TENO

(T. €. TENo, MegneHHee N3MEHSAIOLLIEE CBOIO
CKOpPOCTb) byaeT obnagaTtb 1 OonbLIEN MacCoMN.
N HaoboporT, yem bornbLle macca Tena, Tem
boriee OHO MHEPTHO.

Macca saBnsieTcs BernmiM4YnHou, He 3aBUCSLLEN OT
BblOOpa CUCTEMbI OTCYETA.




« B C egnHnuen maccbl aBnsaeTcs
Knnorpamm (Kr).




1 1 =1000 kr (10° kr)

1 kr=1000r (10°r)

1kr = 1000 000 mr (10° mr)
1 r=0,001 kr (1073 kr)

1 Mr=0,001r (10 r)

1 mr = 0,000001 kr (107 kr)




* /IamepeHne maccol




Kpokogun Bepontog JNlowaab LUnmnaHse




PacnonoXxu XBOTHbIX MO BO3PACTAHUIO UX MaACChbl




Buaobl BecoB




